

# 心仪“美女”原是“抠脚大叔”

一男子以婚恋为名实施网络诈骗被判刑

河北法制报讯 (记者 张乔 通讯员 朱婧伟)网络时代年轻男女热衷于通过网络平台交友恋爱,却不知网络上的“美女”也许是“抠脚大叔”假冒。近日,石家庄市裕华区人民法院审结一起以婚恋为名,假冒女性实施网络诈骗的案件,被告人赵某因犯诈骗罪,被判处有期徒刑并处罚金,同时还被判退赔被害人10万余元。

今年已36岁的被告人赵某(男),利用QQ群发布虚假相亲信息,自称是一名年方二十的妙龄少女,并附上自己事先准备好的假照片,很快便和群中的被害人聊得火热,随后二人互加好友,开始网络“恋爱”。

经过多番嘘寒问暖,被告人赵某在获得被害人信任后,便开始以自己受伤住院、办理母亲丧事等为借口,通过QQ红包和银行卡转账的方式骗取被害人共计10万余元,并将骗来的钱款全部用于赌博。在此期间,被害人多次借出钱款却从未与心仪的“女子”见过面,多次提出视频、打电话也均被赵某以种种理由推脱。此时被害人才发觉上当受骗。更让人大跌眼镜的是,直到赵某被警方抓获时,赵某被警方抓

获,被害人才知道整天在QQ上与自己谈情说爱的“女子”竟是个“抠脚大叔”!

裕华法院经审理认为,被告人赵某以非法占有为目的,虚构事实骗取被害人钱款,数额巨大,其行为已构成诈骗罪。公诉机关指控的罪名成立。鉴于赵某到案后如实供述自己的罪行,系坦白,愿意接受处罚,故可从轻处罚。根据赵某犯罪的事实、性质、情节和对社会的危害程度,法院遂作出如上判决。

法官提醒:近年来,通过婚恋交友实施诈骗的犯罪屡见不鲜。

## 两次获刑仍不悔改 疯狂偷羊再获刑罚

河北法制报讯 (杨涛 郭晓明)赵某曾因犯盗窃罪被两次判刑,第二次刑满释放后仍不思悔改再次盗窃。经魏县人民检察院提起公诉后,日前,赵某被当地法院判处有期徒刑三年十个月,并处罚金三万元。

2021年10月至今年1月,魏县境内接连发生多起农村羊只被盗案,盗贼均是通过在羊圈上打洞将羊只盗走。1月11日,公安机关将犯罪嫌疑人赵某抓获,现场查获其用于拉羊的面包车和3只被盗的山羊。在证据面前,赵某对盗窃行为供认不讳。经鉴定,被盗羊只总价值39835元。

魏县检察院检察官在审查时发现,赵某并非初犯,其在2012年、2014年就因犯盗窃罪两次被判处有期徒刑。此次犯罪距上一次刑满释放还不满五年,系累犯,依法应当从重处罚,同时赵某存在多次盗窃和入户盗窃等从重情节,依法应当予以严惩。

5月27日,魏县检察院以涉嫌盗窃罪对赵某提起公诉,并建议法院对赵某的累犯情节予以从重处罚。6月21日,魏县法院依法作出上述判决。

## 身穿制服冒充城管招摇撞骗终落法网

河北法制报讯 (张轩)一男子利用流动摊贩“花钱消灾”的心理,冒充城管招摇撞骗。日前,张家口市公安局桥东分局成功破获一起冒充国家工作人员招摇撞骗案,嫌疑人李某某被依法行政拘留。

6月16日,张家口市桥东区城管综合行政执法局向桥东公安分局胜利路派出所移交案件称,一男子身穿城管制服,在桥东区某小吃街冒充城管招摇撞骗。

接警后,民警迅速赶赴现场,并对小吃街商户进行走访调查。不少商户表示,男子李某某近来总以城管身份在小吃街附近活动,编造各种理由强行索要商户食品、物品。随着李某某频繁露面,众商户开始怀疑李某某的真实身份,并向城管局反映情况,李某某很快被抓获。

经讯问,李某某对其冒充城管工作人员“吃拿卡要”的违法行为供认不讳。张家口桥东警方对李某某依法作出行政拘留7天的处罚。

## 一男子暴力阻挠交警查处酒驾被刑拘

河北法制报讯 (记者 鲍娜军 通讯员 李慧峰 刘力鑫)夏季治安打击整治百日行动开展以来,井陉县公安局紧盯影响群众安全感的街头违法犯

罪持续加大打击整治力度。6月27日,该局查处一起暴力阻挠交警查处酒醉驾案件,犯罪嫌疑人范某被刑事拘留。

6月26日23时许,犯罪嫌疑人范某与好友王某饮酒后,由王某驾驶机动车行驶至井陉县城外一饭店时,遇到交警正在查酒驾。

因为担心好友王某酒后驾驶行为会被处罚,犯罪嫌疑人范某一直借着酒劲阻拦交警对王某进行呼气式酒精检测。经多次警告无效后,交警欲对王某进行强制传唤,犯罪嫌疑人范某使用暴力对交警进行推搡和殴打,直至被民警制服。

6月27日,犯罪嫌疑人范某被约束至酒醒后,对自己暴力阻挠交警依法执行职务的行为供认不讳,并对自己酒后滋事的行为后悔不已。

目前,范某已被依法刑事拘留。

## 谎称上学有门路 实为行骗入囹圄

河北法制报讯 (赵创民 张永谦)针对一些家长为让孩子到县城上初中四处寻找“捷径”,曲周县的秦某看到了其中发财的机会,以可以帮助办理学生上好学校为由,诈骗一名学生家长16.5万元。

曲周县城内的两所中学软硬件不错,面临小升初的家长们都想让孩子拥有好的教育资源,遂四处找人活动。秦某并没有能力为他人办理入学事宜,但其看中了里面发财的机会,遂对

冀某谎称可以帮助办理学生到两所学校就学,冀某信以为真。2021年5月至10月,秦某以疏通关系为名,收受冀某16.5万元,后将上述款项用于购买家具、装修房屋、偿还个人债务等。

2021年11月27日,李某向侦查机关投案,并如实供述了不法行为。在提前介入阶段,曲周县检察院积极引导侦查机关追赃挽损,追缴1.05万元并返还给冀某。

曲周县检察院提起公诉后,今年6月10日,当地

法院以诈骗罪判处秦某有期徒刑三年六个月,并处罚金一万元。

检察官提醒:当前,各地义务教育阶段学生上学均有一定的政策条件,九年义务教育基本上采取的是划片就近入学。各位家长一定要提前通过官方通告、正规途径了解入学政策,切不可盲目“托关系”“投门路”,相信一些所谓的“能人”,否则最终只会花冤枉钱,也达不到让自己孩子上学的目的。

## 无证酒驾套牌报废车……

# 一驾驶人竟集七项严重交通违法行为于一身

河北法制报讯 (记者 王絮冬)6月28日,宽城满族自治县公安局交通警察大队在该县公安局刑侦部门的配合下,成功抓获一名集多项严重交通违法行为于一身的违法行为人,并依法对其采取行政强制措施。

2020年4月1日14时许,违法行为人王某驾驶车牌号为京PE8F××(伪造的机动车号牌)的黑色小型轿车被安达石交警中队执勤民警查获。民警发现该驾驶人身上有酒味,疑似酒后

驾车。经过酒精测试仪检测,该驾驶人体内酒精含量为42mg/100ml,属饮酒后驾驶机动车。民警通过进一步核查,发现王某未取得机动车驾驶证,其所驾驶的小型汽车京PE8F××号牌为空号,且该车车辆识别代码、发动机号已经被打磨。北京市公安局公安交通管理局车辆管理所对京PE8F××号车牌进行鉴定,发现该车牌为假牌。

经查,违法行为人王某涉未取得驾驶证驾驶第二类机动车,饮酒后驾

驶机动车,使用伪造的机动车号牌,使用伪造的机动车行驶证,使用其他车辆的机动车检验合格标志,驾驶已达报废标准的第二类机动车上道路行驶及改变机动车型号、发动机号、车架号或者车辆识别代号等七项严重交通违法,被宽城满族自治县公安分局予以行政拘留20日、罚款15500元的处罚,其驾驶的已达报废标准的车辆被收缴并强制报废。

当时由于疫情原因,无法对违法

行为人王某执行行政拘留。疫情放缓后,宽城交警大队采取多种措施,多次对王某进行传唤,但王某故意躲避,拒不到案接受处理。

今年6月28日,宽城交警大队接该县公安局刑警大队信息(违法行为人王某还涉嫌其他违法犯罪行为),王某出现在宽城某KTV,交警大队民警和刑侦大队民警组成联合抓捕小组,成功将其抓获。

目前,案件正在进一步办理中。

## 人民法院公告

石家庄市公路桥梁建设集团有限公司、杨洋、四川辰天昇聚建筑工程有限公司:

本院受理原告孙书峰诉你提供劳务者受害责任纠纷一案,现已审理终结。现依法向你公告送达本院(2021)冀0105民初4907号民事判决书。限你自公告之日起30日内来本院领取判决书,逾期则视为送达。

如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

石家庄市新华区人民法院

河北腾氏商贸有限公司:

本院受理原告龚建勇诉你装饰装修合同纠纷一案,现已审理终结。现依法向你公告送达本院(2021)冀0105民初5864号民事判决书。限你自公告之日起30日内来本院领取判决书,逾期则视为送达。

如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

石家庄市新华区人民法院

上海敏贝企业管理中心(有限合伙)、深圳市朝信达资产管理有限公司、彭丽:

本院受理的原告王竟博诉你委托理财合同纠纷一案,现已审理终结。限你们自公告之日起30日内来本院领取(2021)冀0105民初14362号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

褚铁联、褚山林:

本院受理的原告葛志叶诉你民间借贷纠纷一案,现已审理终结。限你们自公告之日起30日内来本院领取(2022)冀0105民初2289号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

赵旭哲:

本院受理的原告侯焯诉你民间借贷纠纷一案,现已审理终结。限你们自公告之日起30日内来本院领取(2022)冀0105民初950号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

石家庄市新华区人民法院

齐凯:

本院受理的原告河北东日科技有限公司诉你车辆租赁合同纠纷一案,现已审理终结。限你们自公告之日起30日内来本院领取(2021)冀0105民初14362号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

郭继汧:

本院受理的原告石家庄策宝商贸有限公司诉你租赁合同纠纷一案,现已审理终结。限你们自公告之日起30日内来本院领取(2021)冀0105民初14460号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

杨景章:

本院受理的原告梁喜顺诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票。自本公告发出之日起30日内即视为送达,提出答辩状及举证期限均为公告送达期满后的15日内。并定于举证期限满后的第3日下午14时(遇节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

张成鳌:

本院受理的原告贾晓雷诉你租赁合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票。自本公告发出之日起30日内即视为送达,提出答辩状及举证期限均为公告送达期满后的15日内。并定于举证期限满后的第3日下午14时(遇节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

河北润蘭康养服务有限公司:

本院受理原告刘杰诉你劳务合同纠纷一案,现已审理终结。限你自公告之日起30日内来本院领取(2021)冀0105民初551号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

李峰:

本院受理原告石家庄住房公积金管理中心诉你与第三人中国银行股份有限公司石家庄机场路支行借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票。自本公告发出之日起30日内即视为送达,提出答辩状及举证期限均为公告送达期满后的15日内。并定于举证期限满后的第3日下午14时(遇节假日顺延)在本院第十二号审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

## 醉驾电动三轮车司机将被追刑责

河北法制报讯 (徐闫万青)6月23日,怀来县一男子醉酒后驾驶电动三轮车,在路上左摇右晃,来回变道走“S”形,被怀来县公安局交警大队巡逻民警及时发现。

当天凌晨时分,该大队民警在存瑞东街执勤巡逻时,发现一男子驾驶电动三轮车在路上左摇右摆,非常危险,立即上前拦停车辆进行检查。

驾驶员喝得酒气熏天,说话口齿不清、吞吞吐吐。在民警进行检查时,该驾驶员竟然理直气壮地称“我骑的是电动车”。民警要求该男子进行呼气式酒精检测,该男子却拒不配合、推三阻四,多次短吹敷衍,民警立即将其带回大队作进一步

检测。

原来,当天晚上,驾驶员刘某喝了少量酒,自认为电动三轮车不属于机动车,民警不会检查,便心存侥幸上路行驶。由于喝得酩酊大醉,其驾驶三轮车在机动车道内来回变道,非常危险。通过抽血检测,刘某血液中酒精含量为251.89mg/100ml,属于醉驾。经鉴定,其驾驶的电动三轮车为机动车。

对驾驶员刘某无证醉酒驾驶机动车且未悬挂机动车号牌的违法行为,根据道路交通安全法相关规定,民警对其合并作出罚款700元且五年内不得取得驾驶机动车驾驶证的处罚。刘某醉驾行为涉嫌危险驾驶罪,还要被追究刑事责任。

## 普通货车拉载危险品高速交警及时查获

河北法制报讯 (姜涛)七氟丙烷是2A类危险化学物质,其运输需要使用专用车辆,并确保车辆技术状况良好。6月27日,高速交警秦皇岛大队查处了一起利用普通货车非法运输七氟丙烷的案件,及时剔除了重大安全隐患。

当晚,秦皇岛大队接到线索称,一辆重型货车非法拉运了危险物质,准备从秦皇岛收费站上高速去往北京。

此时恰逢旅游高峰期,京哈高速客车货车混行,非法运输危险品的大货车一旦发生交通事故,后果不堪设想。接到线索后,大队领导高度重视,立即组织警力在辖区秦皇岛收费站,会同交通执法部门对涉事车辆进行布控筛查。

晚上8时许,涉事车辆缓缓驶入秦皇岛大队执法区域,执勤民警立即对车辆进行拦截。在检查车辆驾驶员呼某证件时,呼某神态慌张,声称未携带驾驶证。民警对车辆进行检查时,呼某

最终在货厢根部位置发现了50多瓶装有七氟丙烷的压力罐。经查,驾驶员呼某不具备危险品驾驶资格,厢式货车为普通货物运输车辆。大队将案件移交运管部门作进一步处理。

为进一步切断隐患源头,起到警示教育作用,秦皇岛大队深挖源头违法企业,民警会同交通执法人员走访涉事物流企业、发货单位、生产厂家等,约谈涉事企业负责人,并对涉事企业下达了抄告书。

行为人王某执行行政拘留。疫情放缓后,宽城交警大队采取多种措施,多次对王某进行传唤,但王某故意躲避,拒不到案接受处理。

今年6月28日,宽城交警大队接该县公安局刑警大队信息(违法行为人王某还涉嫌其他违法犯罪行为),王某出现在宽城某KTV,交警大队民警和刑侦大队民警组成联合抓捕小组,成功将其抓获。

目前,案件正在进一步办理中。

汪涛(130105197106040659):

本院受理的郭素清申请执行汪涛民间借贷纠纷一案,案号为(2021)冀0105执103号。我院作出的(2020)冀0105民初223号民事判决书已经发生法律效力,本院依法向你送达(2021)冀0105执103号执行通知书、报告财产令、被执行人财产申报表、限制高消费令、执行裁定书。现向你依法公告送达传票,到庭履行生效法律文书所确定的义务,你应该于公告期满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)到我院。本院依法查封了你名下车牌号为辽DL7998轿车一辆,并出具通知书限你方7日内将上述车辆交至我院(自公告送达之日起算),逾期未交,本院将依法处理。依照《中华人民共和国民事诉讼法》第一百三十八条之规定,现向你公告送达传票、通知书,自公告之日起30日内视为送达。

石家庄市新华区人民法院

贾小强:

本院